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Datum:   12. 09. 2023 ob 19:00  

Kraj:  Slamič, Kersnikova ulica 1, Ljubljana 

Vrsta dogodka:  Pogovorni večer z dr. Lucijo Mulej 
 

Esenca moje biti 

O gostji  

Izr. prof. dr. Lucija Mulej je antropologinja, sociologinja, 
publicistka, pisateljica, kolumnistka in svetovalka. V akademskem 
svetu se je uveljavila s proučevanjem kreativnosti in odpiranja 
umskih in kreativnih potencialov. Kot avtorica številnih 
znanstvenih in poljudnih člankov, nastopajoča v aktualnih 
tematikah ustroja družbe in socialnih pogodb, sodeluje z različnimi 
podjetji, organizacijami, posamezniki in akademskimi inštitucijami 
doma in po svetu. V letu 2022 je bila sprejeta na prestižno 
švicarsko univerzo SWISS UMEF na post doktorski študij globalne 
politike in mednarodnih odnosov. Kot redna predavateljica na GEA 
College poučuje predmete o etiki in poslovnem okolju ter 
komunikaciji in motivaciji.  

Je inovatorka idej, iščoča rešitev na kontrainduktiven način. Razvija netehnološke inovacije in 
se kot sociologinja in antropologinja posveča razvoju organizacij kot duhovnih entitet, ki 
hologramsko vplivajo na celoto ter na njene posamezne dele. Raziskovalno se ukvarja s 
proučevanjem kreativnosti in odpiranjem razvojnih potencialov posameznikov in podjetij. 
Napisala je dve znanstveni monografiji »Relativizem v sociologiji znanosti, ter Metodologija 
povezovanja inteligenc 4 Q in oblikovanje fundamentov pravične etične presoje. Napisala je 
štiri strokovne knjige, Heroji, Onkraj razkritja, Skrivnost, ki je tudi prevedena v angleščino, ter 
Pogovori z Erosom in priročnik A way to Brussels. Kot kolumnistka objavlja intervjuje, piše za 
uveljavljene revije in prestižno diplomatsko publikacijo Modern Diplomacy ter gradi 
inovativne koncepte, kot so prevodi pomenov, etični odtis, kalibracija umov, resonanca src, 
etika minimuma in podobne. 

Preplet duhovnosti z znanostjo, povezovanje štirih inteligenc, komunikacija kot najvišja 
umetnost, pravična etična presoja ter ljubezen in eros so le nekatere izmed tem, ki nam jih bo 
osvetlila dr. Mulejeva. Z gostjo se bo pogovarjala Bojana Zarnik. 

Vljudno vabljeni! 
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Prosimo, da najavite svoj obisk na elektronski naslov info@rclc.si oz. prek spletnega obrazca, 
da lahko zagotovimo ustrezno organizacijo prostora in večerje. Participacija za večerjo znaša 
20 EUR na osebo in se lahko plača predhodno na TRR ali v gotovini na dogodku. 

Podatki za izvedbo plačila: 

Rotary Club Ljubljana Center 
Kersnikova  ulica 1, 1000 Ljubljana 

IBAN: SI56020100255681781 
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